

PILIS



XXII. ÉVFOLYAM 3. SZÁM · 2016. MÁJUS-JÚNIUS

HÍRNÖK

PILIS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

PILIS A FÖLD ÓRÁJA FŐVÁROSA 2016-BAN!



Pilis múltja és jelene
Tájékoztató az M4-es útról
Június első vasárnapja pedagógusnap
Eredmények amelyekre büszkék lehetünk



„Alkossunk együtt” kiállítás képei



Elfogadták a 2015. évi zárszámadást

Pilis Város Önkormányzata 2015. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló zárszámadás elkészült, melyet 2016. május 31-i rendes ülésén a Képviselő-testület elfogadott.

A 2015. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló költségvetési bevételi összegét 991.891 e Ft-ban, finanszírozási bevételét 1.002.716 e Ft-ban, költségvetési kiadási összegét 895.275 e Ft-ban, finanszírozási kiadását 995.077 e Ft-ban hagyta jóvá.

Pilis Város Önkormányzat 2015. évi maradvány-kimutatása alapján 101.148 e Ft szabad maradvánnyal zárta az évet, melyet 2016 évben a költségvetésében maradvány-felhasználás címen felhasznál.

2015. évben az önkormányzatnak adósságot keletkeztető ügylete nem volt: sem belföldi, sem külföldi hitelezővel szemben hiteltörlesztés nem történt. A 2016. évi költségvetésében sem tervez adósságot keletkeztető ügyletet.

A következő évet terhelő lejárt belföldi szállítói kötelezettsége nem volt az önkormányzatnak.

Az önkormányzat és a felügyelete alá tartozó költségvetési szervek az éves beszámolási kötelezettségnek időben eleget tettek, továbbításuk a Magyar Államkincstárnak megtörtént.

Kihez forduljunk segítségért?

A közelmúltban elszaporodtak a bejelentések a különböző szabályszegések, bűncselekmények miatt, amikor a bejelentő személy nem tudja hová, kihez forduljon segítségért, intézkedésért. Ez ügyben szeretnénk segítséget nyújtani olvasóinknak.

Külterületen történő illegális hulladéklerakás észlelése esetén kérjük, a következő személyeket hívják:

Magyar Zoltán mezőőr 20/221-6203
Holecz Róbert mezőőr 20/221-5975
Suhajda Attila mezőőr 20/771-0422

Belterületen történő illegális hulladéklerakás észlelése esetén kérjük, a következő személyeket hívják:

Nagy Sándor közterület-felügyelő 20/771-0398
Nagy Csaba közterület-felügyelő 20/342-7298

Bűncselekmény észlelése, tettenérés esetén kérjük, a következő személyeket hívják:

Pilisi Rendőrőrs
Kiss Zoltán körzeti megbízott 20/412-2490
„Járőr mobil” 20/771-0411

Kóbor kutyák észlelése esetén kérjük, a következő személyekhez forduljanak:

Nagy Sándor közterület-felügyelő 20/771-0398
Nagy Csaba közterület-felügyelő 20/342-7298

DÉMÁSZ HIBABEJELENTÉS

Hibabejelentést a

https://www.edfdemasz.hu/kozvilagitasi_hibabejelentes/webcimen, illetve a 0640/82-22-82 e-vonalon lehet tenni.

A fogyasztásihely-azonosító megadásával számlázással, szerződéssel, mérőállással, kikapcsolással, valamint hibabejelentéssel kapcsolatban lehet elérni a szolgáltató munkatársait.



PILIS LETT IDÉN A FÖLD ÓRÁJA FŐVÁROSA!

A WWF Magyarország nevében Sipos Katalin igazgató ünnepélyes keretek között, 2016. április 28-án adta át a megtisztelő címet jelentő kitüntetést.

Pogácsás Tibor országgyűlési képviselő, a Belügyminisztérium önkormányzati államtitkára is megtisztelte részvételével az ünnepséget.

Tájékoztatás adóhátralék befizetéséről

A Pilisi Polgármesteri Hivatal Adócsoportja kiküldte a felszólításokat a hátralékos adózóknak. Az Adócsoportban – ügyfélfogadási időben – minden esetben lehet részletfizetést (több csekket) kérni, emiatt nem szükséges a polgármester fogadóóráján kérelmet benyújtani!

Több esetben előfordult, hogy a tértivevényes levelet nem veszik át, és az értesítés után sem jelentkeznek hivatalunknál. Tájékoztatjuk az adózókat, hogy ez nem akadályozza meg a végrehajtási eljárást, mert amikor beáll a kézbesítési vélelem, lefolytatjuk az eljárást.

Adócsoport ♦♦

ÚTÉPÍTÉS

Útépítésre 2015-ben nyújtottunk be pályázatot a Munkácsy, Bajcsy-Zsilinszky és Nádas utcákra, illetve a Liebner utca egy szakaszára. A pályázaton elnyert összeg 12 millió forint. Az útépítés lebonyolítása folyamatban van.

Kérjük az érintett utcák lakosait, hogy amennyiben gázt, csatornát, vizet szeretnének bekötni, azt tegyék meg a nyár folyamán.

Járdaépítés

A 2016. évi költségvetésből 4 millió forint áll rendelkezésre járdaépítésre. A Képviselő-testület döntése értelmében a fenti útépítéshez kapcsolódóan kap megbízást a kivitelező a járda építésére.

KÖZVILÁGÍTÁS

Közvilágítási lámpahelyek létesítésére – 7 darabra – május végén írtunk alá vállalkozási szerződést az EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft.-vel, lámpahelyenként mintegy százezer forint + áfa áron. A vállalási idő 5 hónap. Ez év második felében még 3-4 darab lámpahely létesítésére kötünk szerződést.

TÁJÉKOZTATÓ AZ M4-ES ÚTRÓL

2016. június 2-án a monori Polgármesteri Hivatal Tanácstermében Pogácsás Tibor, Czerván György és Földi László országgyűlési képviselők sajtótájékoztatót tartottak az M4 gyorsforgalmi út Üllő és Albertirsa közötti szakaszának építésével kapcsolatos legújabb fejlemények ismertetésére.

A tájékoztatón megtudtuk, hogy kiírták a közbeszerzési eljárást az M4 gyorsforgalmi út Üllő és Cegléd közötti szakaszának megépítésére.

Tüske Tamás, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. képviselőjében tájékoztatta a polgármestereket az M4 gyorsforgalmi út várható időbeli ütemezéséről, mely szerint a Ceglédbercel és Cegléd közötti szakasz 2018. március 31-ig, a Ceglédbercel és M0 közötti rész munkálatai 2019-ig befejeződnek.

A nyomvonal Budapest felől Monort, Monorierdőt, Pilist északról közelíti meg, majd Albertirsától Cegléd felé a jelenlegi követi.

A mellékelt térkép az M4 autópályát és a csomópontokat mutatja – a becsatlakozó utak feltüntetése nélkül.

SIMÓ GÁBORNÉ ❖ polgármester



TÁJÉKOZTATÓ A HULLADÉKSZÁLLÍTÁSBAN TÖRTÉNT VÁLTOZÁSOKRÓL

Tájékoztatom a Tisztelt pilisi lakosságot, hogy 2016. június 1-jétől Pilisen a VERTIKÁL Zrt. végzi a hulladékszállítást az eddig megszokott rend szerint.

Április 1-jétől a közszolgáltatók nem jogosultak díjbeszedésre, a későbbiekben a számlakibocsátó az NHKV Zrt. lesz.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az NHKV Zrt. mint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj jogosultja hamarosan közzéteszi azon bankszámlaszámot, amelyre az ingatlanhasználók a díjat a továbbiakban be tudják fizetni. Az április óta be nem fizetett szállítási díj összegét utólagosan ki fogják számlázni.

Az NHKV Zrt. elsődleges célja, hogy a közszolgáltatást igénybevevőket semmilyen hátrány ne érje az NHKV Zrt. részére történő számlafizetéssel kapcsolatos átállás során. Ennek megfelelően a további tájékoztatásig, illetve a számlázás megkezdéséig Önt mint ingatlanhasználót további teendő nem terheli.

2016. július 1-jétől a közbeszerzési eljárás lefolytatásáig a kommunális hulladékon kívül gondoskodtunk a háztól történő szelektív hulladék, valamint zöldhulladék zavartalan elszállításáról is.

AZ ALÁBBI IDŐPONTOKBAN TÖRTÉNIK A SZÁLLÍTÁS:

Kommunális hulladék: változatlan ütemben, kivéve a Kültérületen, ahonnan szombat helyett minden hétfőn történik a szállítás.

Szelektív hulladék: minden hónap keddi napjain:

1. kedd: 4-es főút Nyáregyháza felőli oldal Kültérülettel
2. kedd: 4-es főút Káva felőli oldal Kültérülettel

Zöldhulladék: minden hónap hétfői napjain:

1. hétfő: Vasútpálya-4-es főút közötti terület
2. hétfő: 4-es főúttól Káva felé eső oldal
3. hétfő: Vasútpálya-Nyáregyháza felé eső oldal (Telepi oldal)
4. hétfő: teljes Kültérület

Felhívom szíves figyelmüket a bevezetendő matrica-rendszerrel! Kérem, szíveskedjenek ellenőrizni, rendelkezik-e érvényes előfizetéssel a lakóingatlan tulajdonosa, mert csak a matricával ellátott hulladéktároló edényekből szállítják el a szemetet.

Aki érvényes előfizetéssel rendelkezik, lehetősége nyílik az edény méretére vonatkozóan a szerződés-módosításra, illetve plusz zsákokat vásárolhat az ügyfélszolgálaton. (Például akinek a Kültérületen 120 literes kukája volt kéthetenkénti szállítással, kérhet kisebb edényre módosítást, mert a jelenlegi jogszabályi előírásoknak megfelelően heti szállítás lesz.)

A kihelyezett szelektív zsákok helyett cserezsákokat biztosítanak. (Amennyiben nincs vagy kevésnek bizonyul, bármilyen átlátszó zsákban elszállítják.)

A zöldhulladékot lebomló zsákban és „zöldhulladék” felirattal ellátott edényben lehet kihelyezni az ingatlan elé, a későbbiekben zsákokat korlátozott számban fognak biztosítani.

Üveggyűjtő pontokat állítunk fel, ahol KIZÁRÓLAG háztartási üvegeket lehet elhelyezni:

- Eötvös u. P+R parkoló
- Luther tér – a rendőrséggel szemben
- Petőfi S. u. – Nyáregyháza u. sziget
- Munkácsy u. vége
- Vágóhíd u. vége

Az Ügyfélszolgálatot a Rákóczi út 67. szám alatt találják, a telefonos elérhetőségről és a további tudnivalókról a Vertikál Zrt. szórólapokon tájékoztatja majd a lakosságot.

Tisztelettel, SIMÓ GÁBORNÉ polgármester

A MI FELELŐSSÉGÜNK

„Élhetőbb Pilist a Pilisieknek” – hogy elkerülhető legyen a perlekedés és a rossz viszony kialakulása. Abban, hogy a fenti cél megvalósuljon, városunk minden lakójának tevőlegesen részt kell vállalnia!

Számos olyan norma, együttélési szabály van, amelyet eleinknek nem kellett magyarázni. Tudták, hogy ami engem zavar, azal én más bosszantok! Manapság sokszor szembesülök azzal, hogy ezt sokan nem tudják, vagy csak addig tartják felháborítóknak, amíg az ő érdekeiket sérti...

Engedjék meg, hogy most néhány olyan egyszerűnek tűnő, de más nagyon bosszantó viselkedésre, tevékenységre hívjam fel a figyelmüket, amelyek nap mint nap sok-sok embertársunk életét keserítik meg:

A közösségi együttélés szabályainak betartása, a szomszéd jog tisztelgetésben tartása segíti a békés együttélést. A kertműveléssel, zöldfelület fenntartásával kapcsolatos, zajt keltő tevékenységgel ne zavarjuk egymás nyugalomát, vagyis az ilyen feladatokat elsősorban munkanapon 7:00-20:00 és szombaton 9:00-19:00, vagy ha máskor nincs rá mód, vasárnap 9:00-12:00, 15:00-18:00 közötti időben végezzük. Ugyanezek az időtartamok vonatkoznak a zajt keltő háztartási, barkácsolási, szabadtéri zene-, illetőleg műsorhallgatásra is.

Az állatok tartására vonatkozó szabályok betartása szintén sok bosszúságtól kímélhet meg minden lakost. Gondoskodni kell

az állattartó létesítmények állandó tisztántartásáról, karbantartásáról, az állatok darabszámának megfelelő hely biztosításáról. Jól körülkerített módon – ami nem a szomszéd épülete és a szomszéd által épített kerítés – gondoskodni kell a trágya megfelelő tárolásáról is. Emellett a tároló ürtéséről, takarásáról, a rágcsálók, a legyek és egyéb vérszívók irtásáról, a szagok közömbösítéséről is. A szomszéd kerítéstől egy méter elhagyásával épített ól szellőzőnyílásának a saját udvar felé történő biztosításáról se feledkezzünk meg, így máris kevesebb a konfliktusforrás!

Az ebtartás szabályainak betartása – ami jelenti az oltást, a chippel ellátást, a hivatalos nyilvántartásba vételt, a zárt területen tartást a kiharapás lehetőségének kizárásával, minden esetben a szökés megakadályozásáról való gondoskodást, valamint a közterületen csak felügyelettel való sétáltatást – is nagyon sok problémát előzhet meg.

Ilyen az égetés szabályainak megtartása. Ha módunk van a komposztálásra, éljünk vele, vagy vegyük igénybe a zöldhulladék-szállítást, mert a zöldhulladék eltüntetésében nem lehet megoldás a külterületi dűlők-

be vagy a kátyús földutakra való kiszórás. Ez utóbbi nemcsak a zöldhulladéokra, de építési törmelésekre és sok esetben a háztartási hulladéokra is vonatkozik. A dűlőutak ugyanis a város szerves részét képezik.

A növények telepítése során – az ingatlanon belül és közterületen is – tekintettel kell lenni annak méreteire. Az ingatlanunkra elültetett fa ne nőjön át a szomszéd telkére, a levél ne hulljon a szomszéd ház ereszcatornájába. A tetőről a vizet saját telken belül szikkasszuk el!

A járda – annak hiányában 1 méteres sáv – gyalogút! Az úttestig terjedő zöld sáv rendszerben tartásával – síkosság-mentesítés, hőeltakarítás – minden ingatlan tulajdonos, -kezelő vagy -használó hozzájárulhat ahhoz, hogy Pilisről mint tiszta, rendezett településről beszélhessünk. Fontos azt is megjegyezni, hogy bár a fent leírt feladatok ingatlan tulajdonosi, -használói és -kezelői feladatok, de ez nem jogosít senkit arra, hogy a közlekedést, leállást zavaró, akadályozó tárgyakat helyezzen el!

Apró figyelmesség, és senkinek semmi be sem kerül, ha figyelemmel vagyunk a kialakult kapubejárókra, kocsibeállókra, és a parkoláshoz vállalkozunk néhány méterrel több sétát ahelyett, hogy valakit a saját házába való be- vagy kijutásban akadályozzuk lustaságunk miatt!

Folytathatnám még a sort sokáig, de nem teszem. Bízom benne, hogy Önök is azt gondolják, mint én: rajtunk múlik!

SIMÓ GÁBORNÉ ♦♦

FELHÍVÁS – Gyommentesítés végrehajtására

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (a továbbiakban: Éltv.) 17. § (1) bekezdése alapján: a termelő, illetve a földhasználó köteles minden olyan károsító – így a gyomok – ellen is védekezni, amelyek a szomszédos földhasználók, illetve termelők növénytermelési, növényvédelmi biztonságát, vagy az emberi egészséget bármely módon veszélyeztetik.

A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. (Éltv. 17. § (4) bek.) A június 30-ai időpont a törvény értelmében a legvégső időpont, ameddig meg kell akadályozni a parlagfű virágbimbójának kialakulását.

A jegyző június 30-át követően, a parlagfű virágbimbójának kialakulásától függetlenül köteles hatósági eljárást kezdeni azon földhasználókkal szemben, akik elmulasztották a parlagfű elleni védekezést.

A helyszíni ellenőrzésről az ügyfelet nem kell értesíteni. A helyszínen felvett jegyzőkönyv szolgál alapjául a növényvédelmi bírság kiszabásához. A növényvédelmi bírságot a Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság szabja ki. A növényvédelmi bírság alapja a parlagfűvel fertőzött terület nagysága. A bírság mértéke belterületen igen magas, 15 000-tól ötmillió forintig terjed.

A védekezési kötelezettségét nem teljesítő tulajdonos/földhasználó a bírságon túl a vele szemben elrendelt közérdekű védekezéssel – elrendeléssel és végrehajtással – kapcsolatosan felmerülő költség megtérítésére is kötelezett. A költség köztartozásnak minősül és közzadók módjára behajtható. A közérdekű védekezés elrendelése után minden esetben növényvédelmi bírság kiszabására kerül sor, az élelmiszerlánc felügyeletével összefüggő bírságok kiszámításának módjáról és mértékéről szóló 194/2008.(VII.31.) kormányrendelet alapján.

A parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának, valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei megállapításának és igénylésének részletes szabályairól 221/2008.(VIII.30.) Korm. rendelet értelmében külterületen a Pest Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága, belterületen a települési önkormányzat jegyzője rendel el közérdekű védekezést az Éltv. 17. § (4) bekezdésében előírt parlagfű elleni védekezés elmulasztása esetén.

Mindezek alapján felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a szükséges mechanikai és vegyszeres gyommentesítést belterületen, a vegetációs időszakban (május hónaptól október hónapig) legalább 30 naponként (tárgyévente 6 alkalommal) végezzék el.

Földterületeink és közvetlen környezetünk gyommentessége mindannyiunk közös érdeke!

VÉGET ÉRT A BAJNOKSÁG

Idén is sikerült bajnokot avatnunk

Ismét véget ért egy szezon a Pilisi Labdarúgó Klub életében. Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is eredményesek voltunk, tekintsünk akár a mérkőzésekre, a játékosállomány bővítésére, vagy infrastruktúránk megőrzésére-fejlesztésére.



Évértékelő összefoglalónk előtt azonban lássuk az immár hagyományosan május 1-jén megrendezett kispályás labdarúgó-tornánk eredményeit. A tavalyihoz képest egy csapattal bővült a résztvevők száma: idén 8 együttes küzdött a győzelemért az egész napos vidám eseményen.

A felnőtt csapatnál a kiváló őszi teljesítményt követően nehezen indult a pontszerzés, ez azonban az idő előrehaladtával megfordulni látszott: szép lassan gyűjtögetni kezdték a pontokat. A bajnokságot végül a 7. helyen sikerült zárniuk, mindössze 2 ponttal lemaradva a 4. helytől. Az utolsó forduló alkalmával, június 5-én búcsúztattuk a kiváló Kerepeszki Zoltánt, aki 9 éven át – meghatározó játékosként – erősítette felnőtt csapatunkat. Vezetőregényisége tette őt kiváló csapatkapitánnyá. Játékos-pályafutásának befejeztével azonban nem veszünk tőle minden téren búcsút: „Kera” edzőként folytatja munkáját klubunk utánpótlás korosztályában.

Szintén ezen a napon búcsúztattuk Kurucsai Milánt, felnőtt csapatunk edzőjét, aki három év után távozik a klubtól. Milán először játékosként, majd két éven át játékos-edzőként erősítette első számú csapatunkat.

Tavaly alakult tartalékcsoportunk sajnálatos módon hihetetlenül peches tavaszi szezont játszott, egymást követték az eredménytelen mérkőzések, így a 14. helyen zárták a bajnokságot. A folyamatos csalódások ellenére a szinte csak pilisi játékosokból álló gárda tisztességgel, becsületes munkával küzdötte végig a szezont, idén azonban sajnos nem sikerült megmutatniuk, mire képesek. A fiúk jövőre folytatják a küzdelmet, továbbra is átmenetet képezve az ifi és az első számú felnőtt csapat között.

Ifjúsági csapatunk a korosztályos bajnokság első osztályában léphetett a dobogó legfelső fokára! Az első hely teljesen megérdemelt, hiszen 24 lejátszott mérkőzésből 17-szer sikerült győzniük, 5-ször értek el döntetlen eredményt, mindösszesen 2 vereséget szereztek - és a legjobb gólkülönbség is az övék. A srácok rengeteget dolgoztak ezért az eredményért, reméljük, közülük sokan megmutatják magukat felnőtt csapatainkban is. Ifistáinknak ezúton is szívből gratulálunk!



Serdülő csapatunk mindössze 2 ponttal maradt le a dobogóról. Az elmúlt egy év alatt jól összekovácsolódott az együttes, kitartó munkájukat a jó játék és az elért eredmény is jellemzi. Közülük több játékos számára már idén lehetőség nyílt az ifiben való bemutatkozásra.

Női csapatunk egy év után sem vallott szégyent, sőt, az alsóházban a 2. helyen sikerült végezniük, ami kiváló eredmény. A lányok is nehezen kezdték el a pontgyűjtést, de ahogy jöttek a meccstapasztalatok, a trend hamar megváltozott. A vezetőség számára külön öröm, hogy egyre többen csatlakoznak a csapathoz, így csempészve színt a klub életébe, mindennapjaiba.

U13-as, U11-es, U9-es és U7-es utánpótlás csapataink továbbra is a Bozsik-rendezvényeken vesznek részt – eredményesen – és a tőlük már megszokott módon a környező településekhez képest általában a legnagyobb létszámmal. U11-es csapatunk szépen helytállt a kölyökligában, ahol NB I-es csapatok ellen küzdött meg. Legkisebbjeink közül egyre több játékos kelti fel NB-s csapatok figyelmét.

A Ferencvárossal kötött együttműködési megállapodásnak megfelelően idén tavasszal Pilisre látogattak az FTC korosztályos csapatai. A rendezvényen Pilis utánpótlás csapatai küzdöttek meg a Fradi korosztályos csapataival. A kora nyári délutánon mintegy 160 gyermek vett részt.

Klubunk minden egyes tagjának egész éves kitartó munkáját a bajnokság utolsó fordulója után ünnepeltük meg, ahol lelkes szurkolónk és támogatónk, Gál Károly – „Kajla” – minden résztvevőt vendégül látott egy finom vacsorára. A pálya mellett felállított sátorban zajló zenés záróünnepségen szép számmal vettek részt játékosaink és szurkolóink minden korosztályból.

Ezúton is köszönjük szurkolóink és támogatóink egész éves segítségét! Bízunk benne, hogy a következő szezonban is hasonló kitartással, lelkesedéssel és önzetlen támogatással vesznek majd részt a klub életében.

Találkozzunk a bajnoki rajtnál! Addig is: hajrá Pilis!

A PILISI LK VEZETŐSÉGE ➡



Felhőtlen kirándulás

Az OTP Önkéntes Programja keretében pályáztunk kollégáimmal, hogy maradandó élményt szerezhessünk pilisi gyerekeknek. Egy jutalom-kirándulás volt a tervünk, és mivel megnyertük a pályázatot, így a terv megvalósítását az OTP Bank százezer forinttal támogatta. Mi, OTP-s dolgozók is hozzájárultunk a projekthez mind anyagiakkal, mind munkával, szervezéssel.

Ezzel a kirándulással is motiválni szeretnénk volna a gyerekeket arra, hogy szorgalommal és tehetséggel megvalósíthatják álmaikat, elérhetik céljaikat. Erősíteni szeretnénk volna őket abban, hogy megéri tanulni, mert a tudást, melyet megszerznek, környezetük, családjuk és saját életük jobbítására tudják fordítani.

Örömmel tudatom, hogy június 4-én, szombaton, jutalom-kirándulásra vittünk 22 pilisi gyermeket a Fővárosi Állatkerbe és a Csodák Palotájába. A napot 9 óra körül az Állatkerben kezdtük, ahol szinte

testközelből figyelhettük meg a legkülönbébb állatokat. A gyerkőcöknek nagyon tetszettek az állatok, mindenkinek lett egy kedvence.

Délben a Városligetben piknikeztünk, a menü a kollégáim által ebédre készített szendvicsekből és süteményekből állt. Ebéd után játékra is jutott idő, tollasoztak, fociztak, hintáztak a gyerekek. Délután ket-tőkor elindultunk a Csodák Palotájába, azt hiszem, ezt várta mindenki a legjobban, hiszen közülük még senki nem járt ott, így nagyon kíváncsiak és izgatottak voltak.

A CSOPA mindenkit elvarázsolt, itt mindent ki lehetett próbálni és játszva tanulhatták, tapasztalhatták meg a fizika csodáit. A program csúcspontja az Öveges termi bemutató volt, ahol egy szórakoztató, élvezetes előadás keretében ismerkedhettek meg a levegő egyik alkotóelemével, a nitrógenel. Itt az egyik kisdíákunk is közreműködött egy kísérletnél. A diákok mind nagy lelkesedéssel beszéltek a kirándulásról a hazafelé vezető úton, úgy érzem, tényleg sikerült maradandó élményt szereznünk nekik.

Köszönjük az OTP Bank támogatását, mert e nélkül nem értük volna el a kitűzött célt. Köszönjük a KÖSZ Civil csoport támogatását (anyagilag és kísérőként a jelenlétükkel is segítettek bennünket), valamint a Gubányi Károly Általános Iskola együttműködését. Végezetül köszönöm a kollégáim önzetlen segítségét és jelenlétét.

FEHÉRVÁRINÉ VELKI MÁRIA ♡
az OTP alkalmazottja és a KÖSZ alelnöke



TÁJÉKOZTATÁS

Dabas és Környéke Vízügyi Kft.

A Dabas és Környéke Vízügyi Kft. pilisi üzemegegének ügyfélszolgálati rendje 2016. június 30-tól az alábbiak szerint módosul:

HÉTFŐ 08:00 - 12:00

SZERDA 14:00 - 18:00

Call Center: 06-21/222-8080

Az ügyfélfogadás helyszíne:

2721 Pilis, Temesvári u.

0251/28. hrsz.

TERÜLETI VÉDŐNŐ

Pilis Város Önkormányzatának Védőnöi Szolgálat a pályázatot hirdet területi védőnöi munkakör betöltésére, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony keretében. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezési, az egyes ágazati jogszabályok az irányadók, valamint az OEP finanszírozás.

Pályázati feltétel: védőnöi főiskolai szakképesítés.

A pályázat benyújtása elektronikus úton az **idakoreny@pilis.hu** e-mail címen keresztül,

vagy postai úton a

2721 Pilis, Kossuth Lajos út 47. címre.

ÉRTESÍTÉS

Értesítjük a lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatal 2016. július 25-29-ig igazgatási szünet miatt zárva tart. Ügyelet kizárólag halotti anyakönyvi ügyekben lesz, telefon: 06 20/771-04-07

Az igazgatási szünet utáni első ügyfélfogadási nap 2016. augusztus 1. hétfő

SIMÓ GÁBORNÉ ♡ polgármester

ZENEISKOLAI HÍREK

Az eltelt tanévben igen komoly eredmények születtek a pilisi zeneoktatás területén. Olyan komoly sikerekről beszélhetünk, amelyek Pilis határán túl is a település jó hírét kelthették.

A szokásos koncerteken és rendezvényeken való közreműködésen túl növendékeink különböző versenyeken is indultak. A pilisi fuvolások és furulyások olyan kiemelkedő teljesítményt nyújtottak ezeken az alkalmakon, hogy az így elért díjakra méltán lehet büszke Pilis minden lakója. A versenyeken eredményesen szereplő növendékeink felkészítő tanára minden esetben Stuber Zoltán fuvolatanár volt, illetve a zongorakísérői feladatokat Hacheleva Ludmilla zongoratanárnőnk látta el.

Február 16-án Tápiószentmártonban az Első Regionális Furulyaversenyen Soltesz András Különdíjban részesült a legjobban előadott magyar műért, Solymosi Sebestyén „Borsodi Tánc” címen publikált népzenei feldolgozásának interpretálásáért.

Március 10-én Keszeg Janka a IX. Országos Czidra László Furulyaversenyen két elismerő oklevelet is átvehetett. A Magyar Furulyás Alapítvány Különdíját, illetőleg Nívódíjat is.

Szentendrén április 22 és 24 között rendezték meg az Első Országos „Nyitni-Kék” Fuvolaversenyt. Bánszki Enikő Eszter tanítványunk különdíjas lett. Réti Eszter Boglárka növendékünknek pedig a zsűri I. helyezést ítélte meg. Ezen a versenyen Stuber Zoltán tanárunk felkészítő munkájáért Tanári Különdíjban részesült.

Mindenkinek gratulálunk a sok szép eredményért, és jó pihenést kívánunk a nyári szünetre.

Ezúton felhívnánk a kedves érdeklődők figyelmét, hogy augusztus 25. és szeptember 9. között pótfelvételt tar-



tunk azok részére, akik nem jelentkeztek az eltelt tanév végén a 2016/2017. tanévre a zeneiskolába. Címünk: Dózsa György út 33.

SOLYMOSI SEBESTYÉN ♦♦

Nyári gyermekfelügyelet

Az önkormányzat Képviselő-testülete május 31-i nyilvános és rendes ülésén döntött a nyári gyermekfelügyelet megszervezéséről. A gyermekfelügyelet két hetes időtartamra szervezzük: június 27-e és július 8-a között. Önköltségi ára 3500 Ft/fő/hét. Azok a gyerekek, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, térítésmentesen vehetik igénybe a szolgáltatást.

A tábort azon szülők, nevelők, gondozók segítségével szervezzük, akik munkájuk – (beleértve a gyermekgondozási díj folyósítása melletti munkavégzést, valamint a munkaerő-piaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételt), betegségük vagy egyéb ok – miatt gyermekeik napközbeni ellátásáról nem tudnak gondoskodni.

Az igényfelmérést a Gubányi Károly Általános Iskola végezte, a jelentkezési lapot az osztályfőnökök osztották ki a tanulóknak. Az előzetes felmérés alapján első héten 23, második héten 17 – 6-12 év közötti – kiskorú veszi igénybe a szolgáltatást.

A nyári gyermekfelügyelet megszervezéséért felelős személy (koordinátor) Gajdosné Nagy Tímea családgondozó, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke.

Kármán József Városi Könyvtár és Közösségi Ház hírei



Április 23-án Zsombori Árpád „Alkosunk együtt!” című kiállításának megnyitóját tartottuk a közösségi házban, ahol Pártai Lucia műsorvezető, művészetpártoló mutatta be a szobrászművész alkotásait.



Május 5-én rendeztük meg az Olvass velünk! vetélkedő 7. fordulóját, a győztes az Olvasó zenik csapata lett. Tagjai: Burián Zsófia, Csikós Dzsesszika, Csordás Norina és Szundi Krisztina. Gratulálunk a nyerteseknek!

Május 6-án a Pulitzer- és Prima Primissima-díjas író, újságíró, publicista Schäffer Erzsébet látogatott el hozzánk. A megható és humoros történetek mellett bepillantást engedett magánéletébe is. Köszönjük Erzsébetnek ezt a fantasztikus estét.

Május 21-én családi napot tartottunk a könyvtárban. Vendégünk Kassovitz László mesemondó volt.

NYÁRI PROGRAMJAINK:

Augusztus 7., 19:00 óra: Nyári-Nyáry Muzsika a Belezna-Nyáry kastély udvarán. Fellép a Pilisi Zenész Egyesület és Mazsorett csoportja, valamint Szekeres Adrienne énekesnő. Mindenkit szeretettel várunk!

Programjainkról és híreinkről bővebb felvilágosítást kaphatnak a könyvtárban (Kávai út 1.), az intézmény honlapján vagy Facebook-oldalán.

MALIKNÉ TURCSEK ZSUZSANNA ♦♦ intézményvezető

Óvodai hírek

Városunk csatlakozott a „Te szedd!” mozgalomhoz. Óvodáinkkal április 29-én szemetet gyűjtöttünk óvodáink területén és környékén, hogy ezzel is erősítsük és megalapozzuk a környezettudatos magatartást a feltörekvő nemzedékben. Áprilisban és májusban nagyon jó hangulatban zajlottak le a csoportkirándulások. Május 2-a és 5-e között nyílt napokat tartottunk a szülőknek, ahol betekintést nyerhettek a gyermekek óvodai életébe, és lehetőséget adtunk a közös tevékenységekre is. Ehhez kapcsolódóan egy délután a gyerekek előadhatták a „Nézd anya, mit tudok!” című műsorukat, ahol a szülők ízelítőt kaphattak az egész évben tanultakról. Ezt követően felköszöntötték az édesanyákat és nagymamákat. Az „Így tedd rá!” országjáró program keretében, május 6-án, pedagógusaink részt vettek az óvodákban megszervezett „Népi játék, Néptáncmódszertan” című programban. A környező óvodák és iskolák pedagógusai is csatlakozhattak. A fenntarthatóság gondolatát nemcsak a gyerekek és szüleik, de a város lakóinak körében is népszerűsítettük. Május 10-én elektromos és elektronikai hulladékbegyűjtő akciót szerveztünk. A madarak és fák napjára idén is felhívtuk a gyermekek figyelmét. A csoportok változatos tevékenységeket és programokat biztosítottak. A pilisi Petőfi Vadásztársaság és Pálinkás Gyuri az élővilág sajátos csodáival ismertette meg a gyermekeket. Köszönjük nekik.

Május 12-én az iskolába készülő gyerekekkel ellátogattunk a Gubányi Károly Általános Iskolába, ahol egy tanítási órán vehettek részt. Május 27-én tartottuk meg óvodáinkban a Gyermeknapot. Délután színes programok sora várta a gyerekeket és szüleiket: Attis bohóc, a Kispárna mesezenekar, a „Tehetség műhely” csoportjainak bemutatói, kézműves-foglalkozások, aerobic táncbemutató, légvár, arc- és csillámfestés, zsákmacska és a büfé gondoskodott a jó hangulatról. Köszönjük a szülői hozzájárulásokat. Hálásak vagyunk a református gyülekezetnek, hogy biztosította a kosaras hintát, valamint a Hell Energy Magyarország Kft.-nek, hogy minden gyereknek egy doboz XIXO ice teát ajándékozott. Másnap, május 28-án, a Városi Gyermeknapon óvodapedagógusaink kézműves-foglalkozással készültek. Óvodánk május 30. és június 2. között papír- és PET palack-gyűjtést szervezett. A gyűjtésben részt vevők az óvoda alapítványát támogatták. Június 10-én délután nagycsoportosaink elbúcsúztak az óvodától. Intézményünk zárva tartásáról a szülők korábban tájékoztatást kaptak, de szeretnénk ezúton is felhívni a figyelmüket, hogy a tagintézményeink mely időpontokban lesznek zárva.

Pilisi Játékkország Óvoda:

július 4-29. Nyitás: 2016. augusztus 1.

Pilisi Játékkország Óvoda, Meserét tagintézménye:

július 18-augusztus 12. Nyitás: 2016. augusztus 15.

Pilisi Játékkország Óvoda, Gesztenyékert tagintézménye:

július 18-augusztus 12. Nyitás: 2016. augusztus 15.

A nyári zárva tartás ideje alatt a város másik, erre a célra kijelölt óvodájában két hétre óvodai ellátást lehet igénybe venni. Július 18-a és július 29-e között viszont mindhárom óvodánk zárva tart!

Mindenkinek kellemes és tartalmas pihenést kívánunk a nyárra az óvoda dolgozói.

FAZEKASNÉ PÁLINKÁS ÉVA ♦ óvodapedagógus



A nyári gyermekétkeztetésről

A települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkeztést a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére ingyenesen biztosítja.

Az önkormányzat a feladatot a Monor és Térsége Integrált Család és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat pilisi területi szolgálatának szakmai egységével együttműködve 2016. május 31-ig elvégezte. Felmérte az igényeket, és a jelentkezési lapok áttekintését követően meghatározta az étkezők pontos létszámát.

Pilis Város Önkormányzata a nyári szünet alatt, június 27-től augusztus 24-ig (43 munkanapon át) előre csomagolt meleg egytáléltelt biztosít az igénylőknek. A meleg ételt minden nap a Játékkország Óvoda Kávai úti tagóvodájában lehet átvenni.

(A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, többször módosított 1997. évi XXXI. törvény 2016. évi módosításával természetbeni ellátásként határozták meg a szünidei gyermekétkeztetést, amely kötelező feladatként jelenik meg az önkormányzatok esetében.)

SIMÓ GÁBORNÉ ♦ polgármester



GUBÁNYI KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

www.gubanyi.hu

Eredmények, amelyekre büszkék lehetünk

Véget ért 2015/16 tanév. Az év sok eseményt, programot és sok szép eredményt hozott a Gubányi Károly Általános Iskola tanulóinak a különböző tantárgyi és sportversenyeken. A sikeresen szereplő tanulók nevét és eredményeit olvashatják az alábbiakban.

ALSÓSOK

Osztály	Tanuló neve	Verseny megnevezése	Elért eredmény
2.b	Csordás Benjámin	Kőbánya Kupa	1. hely
2.b	Kollár Kevin	Vasad Mesemondó Verseny	1. hely
3.a	Kiss Bernadett	RSG BSEV Pest megyei döntő	Ezüst minősítés
3.a	Bánszki Emese Fodor Emma Keszeg Janka Zeffér Simon	Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny, megyei	9. hely
3.a	Kakuszi Péter	Regionális Póni klub Futószár 2.	2. hely
3.c	Tóth Zita	Szép- és helyesíró verseny (Monor, területi)	3. hely
4.a	Makó Barbara	országos hittan csapatverseny	1. hely
4.a	Tóth Csilla Csordás Norina	Bolyai Matematika Csapatverseny, megyei	4. hely
4.a	Tóth Csilla	országos hittan csapatverseny	1. hely
4.a	Sándor Sára	Szövegmanó Levelező Verseny	3. hely
4.a	Sándor Sára	Méhecske Levelező Verseny, megyei	3. hely
4.a	Sándor Sára	országos hittan csapatverseny	1. hely
4.a	Sándor Sára	RSG BSEV, országos döntő	1. hely, és a Legjobb előadás előadásmód különdíj
4.a	Csordás Norina	Kőbánya Kupa	1. hely
4.a	Csordás Norina	II. Ensi Kupa-Hungarian Open Championship, Gyerek I.	1. hely
4.a	Ocztos Edina	Pest megyei Diákolimpia, 50 m-es mellúszás	8. hely
4.a	Ocztos Edina	Pest megyei Diákolimpia, 50 m-es hátúszás	9. hely
4.a	Szabó Nikolett	RSG BSEV, Pest megyei döntő	Bronz minősítés
4.c	Rizmayer Melissza Szegevári Dóra	Bolyai Matematika Csapatverseny, megyei	4. hely
4.c	Szegevári Dóra	Zrínyi Ilona Matematika Verseny (Dél-Pest megyei)	1. hely
4.c	Szegevári Dóra	Zrínyi Ilona Matematika Verseny, országos	32. hely
4.c	Szegevári Dóra	Orchidea Matematika Verseny, megyei	9. hely
4.c	Szegevári Dóra	Orchidea Matematika Verseny, országos	24. hely
4.c	Szegevári Dóra	Szövegmanó Szövegértési Verseny, megyei	6. hely
4.c	Szegevári Dóra	Méhecske Matematika Verseny, megyei	1. hely
4.c	Hegedűs Krisztina	Méhecske Matematika Verseny, megyei	2. hely

FELSŐSÖK

Osztály	Tanuló neve	Verseny	Eredmény
5.a	Bánszki Enikő Eszter Barnai Szabina	Bolyai Természettudományi Csapatverseny, megyei	6. hely
5.a	Bánszki Enikő	Bendegúz Tudásakadémia, megyei	9. hely
5.a	Bánszki Enikő	Tollforgató, angol	9. hely
5.a	Bánszki Enikő	Herman Ottó, országos levelező verseny	9. hely
5. a	Barnai Szabina	TIT, országos levelezős verseny	6. hely
5. a	Barnai Szabina	Bendegúz Tudásakadémia, megyei	20. hely
5. b	Kolár Botond	megyei atlétika verseny	3. hely

FELSŐSÖK

Osztály	Tanuló neve	Verseny	Eredmény
5. b	Darányi Kamilla Fazekas Gergő Gulyás Dominik Illés Bálint Morva Botond Nagyidai Lili Szabó Gergő	Bolyai, természettudományi, megyei csapatverseny	
5. c	Deák Dóra Zsófia, Gornicsar Patrik	Bolyai, természettudományi, megyei csapatverseny	6. hely
5. c	Gornicsar Patrik	Herman Ottó, országos levelező verseny	országos döntős
6. a	Jusztin Péter Kapuvári Péter	Bendegúz Tudásakadémia, megyei	11. hely
6. a	Jusztin Péter Kapuvári Péter	Bolyai, természettudományi, megyei csapatverseny	
6. a	Kapuvári Péter	Herman Ottó, országos levelező verseny	6. hely
6. b	Paulovkin Tímea	nemzetközi karateverseny, EB.	
6. c	Laczkó Levente Nagy Bálint	Bolyai, természettudományi, megyei csapatverseny; Herman Ottó, országos levelező verseny	
6. c	Jenei Balázs Méhes Dániel Torma Patrik	foci, megyei területi	2. hely
6. d	Jankovics Attila	VIII. Hatvan Kupa	1. hely
6. d	Fodor Győző	Bolyai, természettudományi, megyei csapatverseny	11. hely
6. d	Szluka Kitti	közüti atlétika verseny, távolugrás	1. hely
6. d	Botos Dávid Czékus Bence Jankovics Attila Kuklis Barnabás	foci, megyei területi	1. hely
7. a	Jeruska Petra	közüti atlétika verseny, magasugrás, gátfutás	
7. a	Csemai Lili Gál Balázs	díjugratás, díjlovaglás	1.; 2.; 3. hely
7. a	Berinszki Boglárka Serbán Virág Szabó Eszter,	mazsorett verseny	
7. b	Csáti Márton Cséke Bianka Kacsics Hanna Szegevári Bence	Bolyai, természettudományi, megyei csapatverseny	19. hely
7. b	Csáti Márton	Budapest bajnokság, vízilabda	1. hely
7. b	Pércsi Kristóf Pintér Simon Szegevári Bence	megyei futóverseny	
7. b	Pintér Simon	foci, megyei területi	1. hely
7. c	Kertesi Eszter	Tollforgató	1. hely
7. c	Menich Johanna	megyei futóverseny	
7. c	Bujdos Krisztián Burcea József	közüti atlétika verseny, csapatverseny	
8. a	Lengyelfalvi Melitta	József Attila-verseny, rajz	2. hely
8. a	Koreny Babet Kláudia	József Attila-verseny, csapat	döntős
8. a	Nagy Adrienn Ildikó	Tollforgató	döntős
8. d	Nagy Bernadett Pribelszki Dorka	Bolyai, természettudományi, megyei csapatverseny	
8. d	Nagy Bernadett Polgár Henriett Pribelszki Dorka	József Attila-verseny	
8. d	Árvai Bence	Horvátországi Európa Liga, foci	3. hely

Június első vasárnapja Pedagógusnap

Június elején több ezer pedagógust és az őket segítőket ünnepelte az ország. Virágokkal, jó kívánságokkal köszönték meg fáradságos munkájukat, amely folyamatos felkészültséget, türelmet kíván: egy felelősséggel, megpróbáltatásokkal teli, mégis örömteli, nemes hivatás. Ez a hétvége alkalmat adott arra is, hogy az elhunyt pedagógusokra is tisztelettel emlékezzünk, egy szál virággal vagy egy szál gyertyával a sírjuknál.

Városunk vezetése június 2-án köszöntötte a településen dolgozó iskolai és óvodai pedagógusokat. Ez alkalommal került sor a legrangosabb önkormányzati elismerés, a „Pilis Város Kiváló Pedagógusa”, illetve az „Ezüst toll” díjak átadására, és ekkor adtuk át az egyéb polgármesteri elismeréseket is.

Az ünnepi alkalomra meghívást kapott és részt vett Villand József (a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Monori Tankerületének képviselőjeként), valamint P. Szabó Zoltánné, az Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vezetője.

Az ünnepségen Oroszné Fehér Edit a szülők nevében köszönte meg pedagógusaink munkáját, majd Sáránné Kerepeszki Katalin képviselő asszony, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke méltatta az idén kitüntetett pedagógusokat.

Kiváló pedagógiai munkájának elismeréséül 2016-ban Farkasné Fiel Hedvig, a Gubányi Károly Általános Iskola pedagógusa kapta a „Pilis Város Kiváló Pedagógusa” kitüntetést.



A kitüntetett Ezüst toll-díjat lelkiismeretes pedagógia munkája elismeréséül Baráthné Hidvégi Ágnes, a Gubányi Károly Általános Iskola pedagógusa nyerte el.

Andrási Julianna nyugdíjas óvodapedagógus az „Életpálya elismerés” kitüntetést vehette át a polgármestertől.

Az elismerésben részesült tanáraink mellett köszöntöttük az 50-60 évvel ezelőtt diplomázott arany- és gyémánt-diplomás pedagógusainkat is Kispál Károly, Kispál Károlyné, Pintér Erzsébet, Reis Józsefné, Szemereczky Imréné, Topor Kálmánné és Vízvári Gézánné személyében.



Az ünnepségen további elismerések átadására is sor került. A tanévben a pilisi fúvósok és furulyások több versenyen is elindultak, és mivel igazán kiemelkedő teljesítményt nyújtottak minden alkalommal, az általuk megszerzett díjakra méltán lehet büszke Pilis minden lakója!

A „Művészeti szakmai díjat” a zeneoktatásban és a versenyeken legkiválóbb eredményeket elérő zenepedagógusként elsőként Stuber Zoltán vette át a polgármestertől.

„Művészeti szakmai díj” elismerést kapott továbbá Hacheleva Ludmilla a zeneoktatásban elért eredményes munkájáért, valamint szintén „Művészeti szakmai díj” elismerésben részesült Solymosi Sebestyén is a zeneoktatásban elért eredményes munkájáért.

Az ünnepi műsorban Csordás Norina, Hegedűs Krisztina, Németh Flóra, Réti Eszter Boglárka, Szegvári Dóra és Tóth Csilla Réka zeneiskolai növendékek szerepeltek. Nekik is köszönöm, hogy szavalataikkal, muzsikájukkal színesítették az ünnepséget!

Idén lenne 90 éves Pilis szülőtte

Dr. Varga Mihály irodalomtörténész, közéleti személyiség



Az Óbudai temető 19-es parcellájában még jól kivehetőek az édesapám sírján álló kopjafába vésett Nagy László-sorok: „/.../mert áthullhat minden a rostán, // De soha az Ő képük, // soha a mi fiatal arcunk.” Az idézet „Az Országház kapujában, 1946” című vers utolsó néhány sora, amelyben a költő Veres Péter alakját, a saját maga ifjúkorát („aki könyökölök ott egy lovacskán”) idézi meg, és az akkor még nagyon is lehetségesnek tűnő népi Magyarország vízióját biblikus erejű képben vázolja fel. Keresve sem találhattunk volna jobb sírfeliratot, hozzáillőbbet, mint ezt, annakidején.

Édesapám 1926. május 5-én (10-én?) született Pilisen, Varga Mihály földműves és Práczi Zsuzsanna első gyermekeként. Őt húgai, Zsuzsanna és Anna, majd a korán elhunyt Karcsika követték. Az édesanyjuk, Práczi Zsuzsanna a falu baptista gyülekezetének alapító tagja; az 1923-as dokumentumokban még mint Sajben Béláné – az első világháborúból soha vissza nem tért férje nevén – szerepel. Az 1925-re felépült Baptista Imaház elszánt, cselekvő tagja, lelkes segítője. Ő sajnos, szívbetegként, a ceglédi kórházban korán, 1942 nyarán elhunyt. Második férje, azaz apámék édesapja, Varga Mihály, a fúvószenekar zenei vezetője, sokáig a pilisi gyülekezet kóruskarnagya volt. Gyakran kísérte hegedűn az énekeket, de értett a harmóniumhoz is. Apámnak szintén kitűnő hallása és csodálatos jó hangja volt; általában véve az egész családra jellemző, hogy nagyon szerettek énekelni, több szólamban, lendületesen, tisztán.

Mivel édesapám már korán és szenvedéllyel vetette magát a könyvekre, társai „könyves Miskát”-nak hívták. Bakó József néptanító (aki nem mellesleg költő is volt, apámnak az 1944-ben, majd 1959-ben dedikált kis köteteit féltve őrzöm) rábeszélésére az egyébként mindenben a falusi gyerekek életét élő, pásztorkodó kis „könyves Miskát” a család a nagy szegénység ellenére valahogyan mégis taníttatta. Amikor azonban félárva maradtak, nap-számoként kezdett dolgozni, majd a fővárosban különféle alkalmi munkák után nézett. Így pl. a népi írókat fölkaroló Püski Sándor kiadójának, a Magyar Életnek könyvet szállító kifutófiúja is volt.



(A majd' száz évet megélt Püski Sándor ott volt apám temetésén 1997-ben, ő jó tíz évvel később halt meg.)

1946 a népi kollégiumok megalakulásának éve országszerte: özönlöttek a tehetséges parasztfiatalok a vidékről a városokba – hatalmas tudásvágytól fűtve, hittel, lelkesedéssel és közéleti ambícióktól is vezérelve. 1946 őszén Varga Mihály is kikötött itt: húszévesen „ős-Dózsás”, vagyis alapító tagja lett a Dózsa György út és az akkori Gorkij (ma Városligeti) fasor sarkán álló Dózsa György Népi Kollégiumnak. Az épület ma idősotthon, falán 1986 óta emléktábla hirdeti: „Sej szellők, fényes szellők... Ebben a házban működött 1946-49 között a Dózsa György Népi Kollégium. Innen indult útjára az új magyar értelmiség számos tagja. »Ez a közösség lett nevelőm és az otthonom. Itt kaptam életem legjobb barátait.« Nagy László, költő.” Kitérően érzékelteti az egész kornak, korszellemnek a lényegét Nagy László több emlékező írása is, az „Adok nektek aranyvesszőt” c. prózai írásokat tartalmazó kötetben, pl.: „A kollégium mennyország volt számomra, annak ellenére, hogy se abla-

kunk, se ajtónk, se ágyunk nem volt az első hónapokban.” A *Fényes szellők* „éhes gyerekei (...) inkább ettek igét, mint kenyeret”. Hogy ez a három év mekkora lelki, szellemi erőforrásnak bizonyult az ezt követő inséges évtizedekben, az maga a titok. „Persze, nem kellett volna akkorát akarni, hinni, csatlakozni és elvérezni” – emlékezik keserűen reflek-

tálva a 30. évfordulós (1976) jubileumi est-re Nagy László költő.

A népi kollégiumi rendszert 1949-re politikai okokból szétzúsztesztik, majd fölszámolják. Ekkor indulnak össze a Szovjetunióba az első szovjet ösztöndíjas csoportok. Közöttük találjuk édesapámat is, aki Kazanyban köt ki társaival, Juhász József nyelvészsel, Vitéz Gábor dramaturggal és még számos honfitársával. Nem járnak rosszul a kazanyi állami egyetemmel: kitűnő tanáraik vannak, a Moszkvából, Leningrádból ide űzött, eltávolított emberek közül. Varga Mihály orosz filológiát és világirodalmat tanul, 1953-ban vörös diplomával tér haza. A következő évek a folyamatos illúzióvesztés éve. Haladó baloldali értelmiségiként egyre szűkebbnek bizonyulnak számára a Lenin Intézet falai, fiatal tanársegédként, majd a Petőfi Kör lelkes tagjaként komoly szerepe van a dogmatikus, megnyomorító eszméket képviselő Intézet fölszámolásában.

Az 1956-ot előkészítő szerepvállalása miatt, és amiért párttagkönyvét végleg visszaadja, 1957 márciusában egy házkutatás során letartóztatják, előbb a Gyűjtőfogházba viszik, majd hónapokra Kistarcsára internálják. Állástalanság, hányattatások, nehéz esztendő után végre aztán oda kerül, ahova való: 1963-tól a budapesti ELTE Orosz Filológiai Tanszékén dolgozik. Itt tanít, kutat, publikál 30 éven át, egészen 1993-ig, nyugdíjba vonulásáig. Bölcs előrelátással mindig is „az orosz irodalom szovjet korszaká”-ról, nem pedig szovjet irodalomról beszélt. Kutatási területe a XX. század, azon belül is a viszonylagos szellemi sokszínűséggel bíró 1920-as évek voltak. Legendás „bordó antológiái” – a líra, novella- és drámakötetek – révén tudtak a hallgatók igényes szépirodalmat eredeti nyelven tanulmányozni. Egyetemi jegyzetei még a kinti kutatók, tanárok szemében is kincsnek számítottak. Hogyne, hiszen sokszor több hónapos moszkvai, leningrádi szívós könyvtári kutatómunka (és körmölés, töltőtollal való vég nélküli jegyzetelés!) állt ezek hátterében. Komoly érdeme Bulgakov hazai bemutatásának elősegítése. Szemináriumai bátor, gondolatébresztő szellemi műhelynek számítottak.

tak. „Az orosz értelmiség lelkiismerete”, D. Sz. Lihacsov akadémikus is nagyra értékelte munkásságát, baráti kapcsolatban voltak. A 80-as évek közepén megjelent lihacsovi *kultúraökológiai* gondolat hozta őket aztán még közelebb egymáshoz.

Az édesapámra mindig is jellemző, mondhatni veleszületett felelősség az ország sorsáért, a *népben-nemzetben való gondolkodás* végül teret kapott, azaz megtestesült és kibontakozhatott az általa és barátai által 1987 márciusában létrehozott civil szervezet, a Magyar Szellemi Védegyelet (MSZV) működésében. Kiadványokkal, „Számadás-konferenciák”-kal, népi írói estekkel, évfordulós megemlékezésekkel, ha kellett, tiltakozó levelekkel folyamatosan hallatták hangjukat. Véleményüket, meglátásaikat országos horderejű kérdésekben soha nem titkolták. Ilyen volt a Bős-Nagymaros vízlépcső vita, az erdélyi falurombolás témája, a Nemzeti Színház régóta húzódozó ügye, a mindenkor aktu-

ális földkérdés, hogy csak a legfontosabbakat említsük. Utóbbit – a földkérdést – az a szervezet, a Magyarok Világszövetsége Nemzeti Együttműködési Bizottsága (NEB) vetette fel először, amelynek haláláig titkára volt. Tevékenységük, dokumentálva, több kötegre rúgna. Eredeti kiadványaikból föllelhető még néhány. (A fontosabbakból tavaly letettem néhányat a pilisi könyvtár számára.) Elképesztő az a jeles névsor, hogy a magyar művészeti és tudományos, valamint politikai élet mely kiváló személyiségeit sikerült megszólítaniuk, együttműködésre készíteniük. A „Százak Tanácsa” eszmei megvalósítóinak egyike, ő maga azonban már nem érthette meg, hogy eleven, hatékony tagja lehessen annak. Hányan elmentek azóta már! De édesapám szinte a legkorábban, 71 évesen, 1997 szeptemberében. Ahogyan Mócsi Ferenc az MSZV elnökségi nekrológiájában írja: „Akik ismerték, tudják: minden idegszálával, tehetségével, tu-

dásával és tapasztalatával a nemzet ügyét szolgálta önzetlenül – ahogy lehetett, ahogyan tehette. Embereket nem bántott, gondolatokat, hiteket nem alázott meg, de engesztelhetetlenül számon tartotta azokat, akik szóval, cselekedettel vagy mulasztással a magyarság sérelmére voltak. Indulatai a munkában szelídültek intézménnyé, s kínáltak *nembivatalos*, ám az otthon melegével szolgáló hajlékot mindazoknak, akik a lélek kompromisszuma nélkül kívántak a nemzeti megmaradás és felemelkedés stratégiájának jegyében dolgozni. Rendtartó és rendszerető ember volt; óramű pontosságával tette a dolgát. Ahol megjelent, ott a *Magyar Hivatal* volt jelen. Miként a nemzet minősített többsége, szegény volt a rendszerváltás előtt, és megmaradt szegénynek a rendszerváltás után. Fundamentumember volt. Munkája és személye pótolhatatlan.”

BODOR ZOLTÁNNÉ
VARGA ZSUZSANNA ♦

PILIS MŰLTJA ÉS JELENE

A termelőszövetkezetek megalakulása

A II. világháború után, a mezőgazdaság szocializálása következtében, 1948-ban, szovjet mintára megalakult az első kollektív gazdaság Pilisen, Hunyadi János Termelőszövetkezet néven.

A földterületeknek csak nagyon kis részét tartotta kézben, mivel azok a családok léptek be, amelyeknek egy-három holdnyi földjei voltak csupán, és a megműveléshez sem jószáguk, sem felszerelésük nem volt. Mivel csak 20-30 családról volt szó, ők a földjeiket beadták a közösbé. A volt sárga kastély udvarán az állam géppállomást üzemeltetett, és az ott összegyűjtött gépekkel művelték a környékbéli községekben megalakult TSZ-földeket. A TSZ-nek 1950-ben meg kellett változtatnia a nevét, így lett Rákosi Mátyás Termelőszövetkezet. 1957-ben ismét Hunyadi TSZ néven működtek tovább. 1959-ben az egész országban megkezdtek a termelőszövetkezeti agitálást. Vagyis tetszett nem tetszett, minden magántulajdonban lévő földet, rétet és erdőt be kellett adni a közösbé, persze az igavonó jószágot és mezőgazdasági felszereléseket is. 1960 a sokat dolgozó parasztemberek gyászéve lett. Aki a tulajdonát nem akarta beadni a közösbé, azt az agitátorok és a rendőrök addig verték, amíg alá nem írta a belépési nyilatkozatot.

Ezekben az években sok parasztember lett öngyilkos és sokakat nyomorékká vertek. Pilisen is volt egy híres agitátornő, ő az asszonyokat agitálta, de olyan hatékonyan, hogy Illanicz Elemér orvosnak hetekig kellett kezelnie a sérüléseiket. Az agitátor asszony a TSZ-ben dolgozott.

Az Új Élet TSZ első elnöke Bernula Károly lett, őt Sedró János váltotta.

A később megalakult Hunyadi TSZ elnöke Kovács László, majd Lentár Kálmán lett. A Hunyadi TSZ-t 1974-ben összevonták a nyáregyházi Béke Szövetkezettel, az új neve Aranykalász TSZ lett és közel 6000 hektáron gazdálkodott. Elnöknek Sedró Jánost választották, majd a rendszerváltásig ezt a posztot Puskás Imre töltötte be.

A rendszerváltás óta Dolina Szövetkezetként működik.

Lakosságcsere 1946-ban

A közelmúlt történelmének vérzivataros eseményei a pilisi embereket sem kímélték. Nem volt elég a II. világháború pusztítása. 1946-ban, felső utasításra beindítják a politikai kényszerítő intézkedések újabb elemét, a lakosságcserét. Pilisen hangzatos ígéretekkel csábítják a magukat szlováknak valló családokat Csehszlovákiába. Megindul az agitálás és sok családot keresnek fel az agitátorok, akiket Csehszlovákiából, a minisztériumokból és a helyi emberekből verbuválnak. A Beleznay kastély udvarán több száz ember jelent meg. Egy bizonyos Szőregi nevezetű ember – az esemény főszónoka – mondandójának lényege a mézesmadzag elhúzása volt: jobb gazdasági körülmények közé fognak jutni az eltávozók. A távozó családok viszonylag szegény famíliákból álltak össze. A Pilisről eltávozókat, ingóságaikkal együtt, azok a teherautók szállították az állomásra, amelyek részt vettek az ide telepítettek fuvarozásában is. Az idetelepültek sorsa ha lehet, még rettenetesebb volt. Őket az új csehszlovák hatóságok kényszerrel vették rá a távozásra, mert magyarnak vallották magukat. Évtizedekig szomorúan emlékeztek szülőhelyükre, mondván, nehéz már az öreg fát átültetni. Mélyen vallásos emberek voltak, az együvé tartozás érzését a templomba járás jelentette számukra. Kedves színfolt volt beszédjünkben a ly-os

szavak használata, amely eleinte az itt élő embereket is megmosolyogtatta. A lakosságcsere a csallóközi területekre terjedt ki, nevezetesen Somorja, Nemesoroszi és a környékbéli településekre.

2016. május 16-án emlékeztünk meg a kitelepítésük 70. évfordulójáról.



Géppállomás Beleznay Miklós
Sárga kastélyának udvarán, 1948.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Sajnos az április és a május sem telt el esemény nélkül a Pilisi Rendőrőrs illetékességi területén. Az alábbiakban konkrét ügyekről és az azokat követő intézkedésekről szeretnék számot adni.

■ A járókelők egy földön fekvő férfihoz hívták a pilisi rendőröket 2016. május 6-án az éjszakai órákban. A rendőrségen egy állampolgár tett bejelentést, amely szerint Nyáregyháza egyik utcájában egy férfi a földön fekvve kiabál. A helyszínre kiérkező járőr intézkedés alá vonta a férfit. Kiderült, hogy az idős férfi szívbeteg, rosszul lett, elesett, ezért kiabált segítségért. A rendőr azonnal orvosi segítséget kért, majd a mentők a férfit kórházba szállították.

■ Körözött személyek elfogása: a pilisi körzeti megbízottak és a szolgálatban lévő járőrök megjelentek Pilis egyik utcájában, ahol a rendelkezésre álló adatok alapján két körözött személy bujkált a hatóság elől. Átvizgáltuk a családi házat, valamint egy lakattal – kívülről – lezárt melléképület. A pilisi rendőrök a melléképületben elfogták R. József (30) pilisi lakost, aki ellen a Monori Rendőrkapitányság két különböző bűncselekmény miatt adott ki elfogatóparancsot. R. Józsefet, a további intézkedések megtétele céljából, a rendőrök előállították.

■ A pilisi rendőrség március 21-én, a délutáni órákban, az egyik utcában tetten ért három pilisi lakost, akik az egyik lakatlan

házba ablakbetörés módszerével behatoltak és villanybojlert, csaptelepeket, mosdókagylót és egyéb vasanyagokat tulajdonítottak el. Az intézkedés során a rendőrök elfogták R. Tamás 26 éves, K. János 20 éves és I. Mihály 21 pilisi lakosokat, majd előállításukat követően gyanúsítottként hallgatták ki őket. A büntetőeljárást – szabadlábban hagyásuk mellett – a Pilisi Rendőrőrs folytatja le velük szemben.

■ A Pilisi Rendőrőrs is részt vett május 28-án a Városi Gyermeknapon. Közreműködésünk a célközönség körében egyöntetű elismerést aratott: a gyerekek megismerkedtek a felszereléseinkkel, a szolgálati gépkocsival, ráadásul egy profi kutyás bemutatóval is kedveskedtünk a sportpályára ellátogatóknak.

■ A nyár beköszöntével a közúti forgalom is megnő, ezért ebben az időszakban különösen figyelmesen kell közlekedni! Fordítsanak figyelmet a kerékpár és a robogó átvizsgálására, műszaki állapotának ellenőrzésére, a szükséges pótalkatrészek beszerzésére! A megfelelő kivilágítás nélkülözhetetlen minden oldalról (első-hátsó lámpa és fényvisszaverő prizma, első küllőn

fényvisszaverő prizma, hátsó lámpa). Élénk színű öltözékben és megfelelő védőfelszereléssel sokat tehetünk a balesetek megelőzéséért. A motorkerékpárra, robogóra, kerékpárra vonatkozó közlekedési szabályok ismerete elengedhetetlen a biztonságos közlekedéshez!

Fontos, hogy hatékony bűnmegelőzésre csak közösen vagyunk képesek, úgyhogy Önök is tegyenek meg minden maguktól telhetőt annak érdekében, hogy ne váljanak bűncselekmény áldozatává. Segítsék az idős állampolgárokat, és legyenek figyelemmel a gyerekekre is!

■ A rendőrség hatáskörébe tartozó cselekmény észlelése esetén kérem Önöket, hogy bármely időpontban hívják a „**Járőr mobil**” a **06-20/771-0411** mobiltelefonszámon vagy munkaidőben a Pilisi Rendőrőrsöt a **06-29/498-128**-as számon.

További lehetőségként a Monori Rendőrkapitányságot a **06-29/410-726**, illetve a **107-es, 112-es központi segélyhívó telefonszámok** valamelyikét.

■ Pilis Város körzeti megbízottja, **Kiss Zoltán r. főtörzsrőrmester**. Telefonszáma: **06/20-412-2490**. Fogadóórát minden hónap első csütörtökén **14:00** és **16:00** között tart a rendőrség épületében.

KEREPESZKI FERENC ♦♦ rendőr őrnagy
a Pilisi Rendőrőrs parancsnoka

SZÜKSÉG VAN FEKVŐRENDŐRRE?

Az utak használatának kapcsán ellentétes elvárásokkal és különféle jogi szabályozással találkozhatunk. Hosszú ideig kimelt cél volt, hogy a város útjai pormentesítettek legyenek, ami mostanára többé-kevésbé megvalósult. A szilárd burkolatú úton fő szabályként 50 km/óra sebességgel kell közlekedni, ezt írja elő a KRESZ, amit ugye be kell tartani mindenkinek, illetőleg ahol a 30-as tábla van kihelyezve, ott annak figyelembe vételével kell közlekedni, a lakó-pihenő övezetben pedig 20 km/óra sebességgel.

Az út mentén élőkre, a gyalogosokra, a kerékpárosokra figyelemmel, a gépjárművezetők jogkövető magatartása mellett nem kell a forgalomcsillapítás lehetőségeiről gondolkodni. Egyrészt azért sem, mert általános szabály, hogy a fekvőrendőr nem lassíthatja jobban a közlekedést, mint az érvényben lévő sebességhatár. Azaz, ha például 30 km/óra a megengedett legnagyobb sebesség, akkor a fekvőrendőr nem kényszerítheti az autóst ennél kisebb sebességre. Ha pedig új fekvőrendőrt telepítenek, akkor a forgalmi rend megváltozására figyelmeztető táblát kell kihelyezni – hat hónapig.

A fekvőrendőr nem akadályozhatja az útszakaszon megengedett sebesség használatát. „A lakó-pihenő övezet és a korlátozott sebességű övezet bejaratását az úttest szintjének küszöbszerű megemelésével vagy más építési beavatkozással (például középszigetek, útszűkítések, optikai kapuk) lehet jelezni. Hasonló fizikai eszközök (sebességcsökkentő bordák, oszlopok, utcabútorok, elhúzások stb.) helyezhetők el az övezetek úttestjén a járművek

várakozására szolgáló útfelületek kijelölése, illetve a járműforgalom számára megengedett sebesség betartatása érdekében, azonban ezek az eszközök nem akadályozhatják a megengedett sebességgel történő folyamatos haladást.”

Másrészt a várva várt szilárd burkolatú utat mesterségesen „rontanánk el”, illetőleg az sem elhanyagolható, hogy egy szabályszerűen kiépített fekvőrendőr kivitelezési költsége is jelentősen terhelné a költségvetést, s az sem biztos, hogy a várt eredményt hozná. Minden út mellé rendőr sem állítható – nincs annyi, hogy minden szabálytalanság elkerülhető legyen.

Az utak használata, a napi közlekedés során is fontos, hogy tekintettel legyünk egymásra, a szabályokra. S bár örömteli tény, hogy egyre több és jobb gépjármű közlekedik a város utcáin, s az utak többségén lehet is közlekedni, de sok a kerékpáros, a gyalogosan közlekedő is. A sebesség megválasztásánál gyakorolt önmérséklet fekvő rendőr nélkül is segíthet a város biztonságos közlekedése érdekében és élhetőbbé tételében.

2015-ben a Vatyai úti forgalomlassító műtárgy, a „fekvőrendőr” elhelyezését a Képviselő-testület tárgyalta. A beérkezett árajánlatok 1 233 170 - 1 624 025 forint költséget jelentettek volna, ezért a testület úgy döntött, hogy elveti a „fekvőrendőr” segítségével biztosított forgalom lassítást a Vatyai úton – és érvényben maradt a 30km/h sebességkorlátozás.

A biztonságos közlekedés érdekében, kérem, a megengedett sebességgel szíveskedjenek közlekedni!

SIMÓ GÁBORNÉ ♦♦

VÁROSI GYERMEKNAP PILISEN

Ezúton is köszönjük a sok-sok programot, műsort, bemutatót a szervezésben részt vevő intézményeinknek, kluboknak, egyesületeknek, egyházaknak, civil szervezeteinknek, támogatóinknak:

Barátság Nyugdíjas Klub
Családsegítő és
Gyermekjóléti Szolgálat
Pilisi Tagintézménye
Csilló Lovas Egyesület
Duchaj Károly
Gubányi Károly Általános
Iskola; Óvoda; Bölcsőde
Jenci Hús Kft.

Kálmán Bringa
Kármán József
Közösségi Ház és Könyvtár
Kiút Egyesület
KÖSZ
Magyar Pünkösdi Egyház
MATASZ
MSZP Pilisi Szervezete
Pilisi Petőfi Vadásztársaság

Pilisi Polgárőr
Egyesület
Pilisi Rendőrőrs
Pilisi Sport Egyesület
Pilisi Sütő Kft.
Pilisi Vállalkozások
Egyesülete
Pilisi Zenész Egyesület
és Mazsorett Csoport

Roma Nemzetiségi
Önkormányzat
Római Katolikus Egyház
Szent László Hadosztály
Honvéd Hagyományörző
Egyesület
Szlovák Nemzetiségi
Önkormányzat
TS Gastro Kft.

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN

Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi elérhetőségeken.

Alapítványunk húsz éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért pszichiátriai kezelésük során.

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: panasz@cchr.hu

Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!

PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési rendellenesség” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt.

Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: info@cchr.hu

Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!

A2 Stúdió Kft., 2721 Pilis, Luther tér 14. (bejárat a piac utcájáról)



Nyelvi képzések: Rizmajer Andrea, tel.: 06 20 452 2232

Természetbúvár tábor: Zsadányi Ágnes, tel.: 06 20 990 9919

E-mail: oktatas@a2studio.hu • tabor@a2studio.hu

ANGOL – NÉMET NAPKÖZIS NYELVI TÁBOROK

- Tábori időpontok: 2016. július 4-8./július 18-22./augusztus 1-5. (H-P)
- Tábor díja: 30.000 Ft/fő. – Előleg: 5000,- Ft/fő – Részletfizetési lehetőség
- Két fő együttes jelentkezése esetén 5000 Ft kedvezményt biztosítunk!
- Napi 3-szori étkezés, készségfejlesztő beszéd centrikus nyelvi órák anyanyelvi tanárokkal is, fagyizás, lovas programok, csigafarm látogatás, kirándulás és egyéb programok

AMATŐR TERÉSZETBÚVÁR NAPKÖZIS TÁBOROK

- Tábori időpontok: 2016. július 11-15./július 25-29./augusztus 8-12. (H-P)
- Tábor díja: 25.000 Ft/fő. – Előleg: 5000,- Ft/fő – Részletfizetési lehetőség
- Napi 3-szori étkezés, kirándulások, vadállatok, vízi-, és egyéb állatok megismerése, kézműves foglalkozások, játékok, vetélkedők, fagyizás, fűrdőzés és egyéb programok

100 ÓRÁS INTENZÍV ANGOL & NÉMET NYELVTANFOLYAMOK

- 100 óra 5 hét alatt heti 5 nap napi 4x45 perc
- Kezdet: Július elején jelentkezők számától függően
- Tanfolyam díja: 50.000,- Ft
- Részletfizetés lehetséges. Előzetes regisztráció szükséges. Regisztráció: 5000,- Ft/fő előleg

ANGOL & NÉMET NYELVIZSGA FELKÉSZÍTŐ TANFOLYAM

- Tanfolyamkezdés: 2016. július első hete
- A 60 órás képzés díja 42.000 Ft/fő. – Részletfizetési lehetőség

ANGOL & NÉMET KEZDŐ NYELVTANFOLYAMOK

- 60 órás nyelvtanfolyam – Hétköznapi és hétfégi időpontokban
- Tanfolyam kezdés: Folyamatosan minden hónapban jelentkezőktől függően
- Tanfolyam díja: 42.000,- Ft. Előzetes regisztráció szükséges. Előleg: 5000,- Ft/fő

NYELVI KÉPZÉSEINKEN ANYANYELVI TANÁRAINK IS RÉSZT VESZNEK !

FORDÍTÁS & TOLMÁCSOLÁS

önéletrajz, kísérő levél, pályázati anyagok készítése, szakmai anyagok, üzleti és marketing tervek készítése
munkavállalási, állampolgársági papírokkal kapcsolatos ügyintézés, tanácsadás, egyéb hivatalos idegen nyelvi ügyintézés (telefon, levél, e-mail) tárgyalások, üzleti megbeszélések tolmácsolása angol és német nyelven.

SZÜCS GRÁNIT
2213 MONOR, 4. sz. főút 38. km. 2700 Cegléd, Puskaporos u. 36.
6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100. 2144 KEREPES, 3. sz. főút, HÉV állomás

Információ: 06 70 601 41 00

AJÁNDÉK MÉCSESTARTÓ MINDEN SÍRKÖHOZ
AKCIÓS SÍRKÖVEK NAGYKERESKEDELMI ÁRON
TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVO
SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT
EGYEDI IGÉNYEKET IS KIELÉGÍTÜNK

Az akció 2016.07.31-ig, vagy visszavonásig tart

www.granitsirko.hu
szucsgranit@gmail.com

PILIS HÍRNÖK
PILIS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

Kiadó: Pilis Város Önkormányzata
Megjelenik: kéthavonta, 3500 példányszámban

Felelős kiadó: Tóthné Mátrai Edit • **Szerkesztő:** Simó Gáborné
Olvasószerkesztő: Szira Péter • **Tervezőszerkesztő:** Princz Mihály
E-mail: pilisihirnok@gmail.com • **Nyomda:** Pressman Bt., Dabas
Engedélyszám: ISSN 2062-851X, ISSN 2062-8668

A lapban megjelenő cikkek, fotók, grafikák és hirdetések másodközlése kizárólag a szerkesztőség engedélyével történhet.

VÁROSI GYERMEKNAP

